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Exercice 1

Résoudre les équations suivantes aprés avoir déterminé leur ensemble de définition :
a.In(-x+2) = In(2x +5) b. In(x?) = In(x) +In(5) ¢ 2In(x) =
In(5x+6)

Exercice 2

Etudier le signe de chacune des expressions suivantes:

I1-Inx
1. a.lnx-2 b.x(Inx-1) c.m
X
2. a.m b.ln(x2—3) c.ln(e"—2)
Exercice 3
Résoudre les inéquations suivantes :
a.In(x+2) <2Inx b.In(x—13) > 2In(x +3) d. Inx)>-Inx-6>0

Exercice 4

Résoudre les inéquations suivantes, ot n désigne un entier naturel :

7 n
a. (v2+1)"> 100 b.[l—m) <0,05

Exercice 5

n
1
1. Soit (uy) la suite définie pour tout entier naturel n par u, = 300 x (Z) .

a. Justifier qu'il existe un entier naturel n a partir duquel u, < 0,01.
b. Déterminer le plus petit de ces entiers naturels.

2. Soit (vy) la suite géométrique de raison 1,4 et de terme initial 0,2.
a. Justifier qu'il existe un entier naturel n a partir duquel u, > 10*.

b. Déterminer le plus petit de ces entiers naturels.



